

# 天安报

爱国 奉献 创新 进取

企业至上 制度为王  
服务至上 安全第一  
人才至上 用人所长

天安集团党委主办 2025年第8期 总第312期 本期共8版



内部资料 免费交流 <http://tagjt.com> 电话:0477-8373861

## 公交保障“鄂马”，尽显“暖城”担当 ——天安公交全力护航鄂尔多斯马拉松赛事出行

2025年8月16日16时30分，随着发令枪响，蒙泰·2025鄂尔多斯马拉松在康巴什区乌兰木伦湖畔激情开跑。来自国内外近2.5万多名跑友奔涌向前，绘就一幅活力四射的城市画卷。赛事背后，天安公交以高度的责任感和专业能力，圆满完成赛事交通保障任务，用实际行动诠释了“暖城”交通运输服务的温度与担当。

为满足参赛选手集中出行需求，天安公交开通2条马拉松赛事定制接驳专线，覆盖东胜区、康巴什区主要居民区、酒店及交通

枢纽。专线运营时间从13:00持续至23:30，实现“点对点、一站式”精准接驳，有效缓解了赛事前后的交通压力。每辆保障车辆均张贴赛事标识，配备应急药箱及引导人员，驾驶员提前接受专项培训，熟悉路线、时间节点及应急处置流程，确保运行安全有序。

比赛当天，全体保障人员12点到岗，顶着烈日坚守岗位。驾驶员文明驾驶、平稳运行；调度员实时监控客流与路况，动态调整发车频次；保障人员在关键站点引导乘客、协助搬运行李，用热情传递城市温暖。

赛事期间，累计投入保障车辆85台，安全运送选手及工作人员超5000余人次，实现“零延误、零事故、零投诉”。

马拉松不仅是一场体育竞技，更是一座城市文明与温度的集中展现。天安公交以专业、高效、温情的服务，为赛事顺利举办提供了坚实交通支撑，也向全国跑者展现了“暖城”公共交通的优质形象。未来，天安公交将持续提升服务品质，为建设宜居宜业宜游的现代化鄂尔多斯贡献公交力量！

营运部 郭培报道

## “金秋助学”送爱心，助力学子梦想起航

勉励孩子们努力学习，以优异的成绩和实际行动回报社会、建设祖国。

此次“金秋助学”活动不仅为需要帮助的职工家庭送去了物质上的帮助，更给予了他们精神上的鼓舞，充分体现了集团党委及工会联合会的关心与爱护，进一步增强了企业的凝聚力和向心力。未来，集团也将继续秉持“以人为本”的理念，持续关注职工的实际需求，开展更多的暖心活动，为构建和谐企业贡献力量。

党工部 郝耀东报道

## 神木市公交公司考察调研天安公交 ——共谋城市公共交通高质量发展新路径

8月26日，神木市公交公司赴天安公交开展专题调研，通过实地考察、座谈交流等方式，全面了解企业运营现状，共同探索城市公交服务升级与可持续发展路径。天安公交公司董事长刘军、总经理刘恭明及相关部门负责人陪同调研。

座谈会上，总经理刘恭明介绍了公司发展历程、运营模式。双方围绕公交运力动态优化配置、服务品质提升、满足多元化出行需求等核心议题展开深入探讨。神木市公交公司领导对天安公交在保障市民出行、线网优化布局等方面取得的成效给予高度评价。表示将以此次考察调研为契机，全力以赴推动公交事业高质量发展。

随后，考察组先后参观了智能调度中心与督察体验中心，现场观摩了公交线网动态规划系统、安全风险预警平台及乘客服务数字化管理系统运行情况。天安公交通过大

数据分析实现运力与需求的精准匹配，并推出“车来了”“掌上公交”等便民服务，获得考察组一致认可。

活动尾声，双方达成共识：将以此次交流为起点，建立常态化沟通机制，未来在线路优化、场站建设、新能源推广等领域开展深度合作。天安公交公司董事长刘军表示，公司将始终秉持“服务民生”宗旨，通过“三个聚焦”推动高质量发展——聚焦运营效率提升，打造智慧公交样板；聚焦服务品质升级，构建全龄友好出行体系；聚焦文化品牌建设，塑造城市文明流动窗口。

下一步，天安公交将坚持以建设群众满意的公交体系为目标，积极践行社会责任，提升民生服务品质，创新企业经营管理，完善特色企业文化品牌体系，为推动城市公共交通事业高质量发展作出新的贡献。

综合办 李婉绮报道

## 鄂尔多斯市总工会 莅临天安公交集团 调研指导

为深入贯彻落实全总、区总关于新兴领域工会组织“两个覆盖”集中攻坚工作以及“非公企业工会建设三年行动”的部署要求，进一步强化非公企业工会规范化建设，推动工会工作优化升级、提质增效，8月12日上午，鄂尔多斯市总工会党组书记、常务副主席金山一行前往天安公交开展调研指导工作。天安集团党委副书记、天安公交公司总经理刘恭明，天安集团工会主席乔云泽陪同调研并汇报相关工作情况。

调研组组长金山主席围绕集团工会“两个覆盖”工作推进情况、工会规范化建设成效、阵地建设进展、活动开展状况以及会员代表大会召开情况等方面，进行了了解。他对集团工会在这些方面所做的工作给予了高度认可，指出天安集团工会工作思想认识到位，采取的措施切实有力，取得的成效十分显著。尤其是在职工之家服务性阵地建设的实用性方面，更是走在了前列。

集团工会主席乔云泽还就驾驶员及维修员技能类竞赛、职工文体活动开展、送温暖送清凉慰问活动、困难职工帮扶等工作进行了详细汇报。他表示，将持续巩固并深化工会工作成果，着力查找工作中的不足并及时补齐短板，深入生产一线、深入职工内心，让广大职工切实感受到工会“娘家人”温暖关怀。

党工部 翟瑞琴报道